



CAMBIA RAZON SOCIAL. La Empresa Pan Lido S.A. cambió su estructura y razón social al convertirse en "LIDO SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE", con un aumento de capital. Así mismo se informó que se hará un aumento de salarios a los empleados a partir de noviembre. De izquierda a derecha, sentados, Dr. René Fortín Magaña, Sr. Raul Molina Cañas, Dr. Gustavo Arias, Srta. Ana Delia Molina y Arq. José María Durán. De pie, René Molina Martínez, Roberto Molina Martínez e Ing. Ricardo Molina A. (Foto de Rivas).

En Asamblea General Reestructuran el PCN

Una total reestructuración del Consejo Ejecutivo del Partido de Conciliación Nacional se efectuó ayer tarde en la Asamblea General Extraordinaria, convocada para elegir a los miembros que sustituyen, desde hoy, a los directivos que renunciaron de sus cargos.

Como informó EL DIARIO DE HOY, las renunciaciones se conocieron ayer. Ninguno de los que renunciaron concurren a la Asamblea General. Una a una fueron leídas las renunciaciones.

Presidió la sesión el general

Carlos Humberto Romero.

LOS QUE RENUNCIARON

En el punto número cinco de la agenda, se leyó que "en vista de las renunciaciones presentadas por el Dr. Rubén Alfonso Rodríguez, Dr. José Enrique Silva, contador René Fernández, licenciado Matías Romero, don Ratael Rodríguez González; Dr. Miguel Rafael Flores y Flores, se llenan las vacantes". No se menciona la renuncia del coronel Arturo Armando Molina, que la dio a

conocer el mismo día que entregó el poder.

ELECCION

Oyendo las propuestas se proce-

—Favor pase a la Pág. 44.

Suspenden Servicio de Agua en Zona Pte. de la Capital

Suspensión temporal del servicio de agua potable en el sector poniente de la capital, especialmente en las colonias San Benito, Maquilihuat, La Mascota, La Sutama y lugares vecinos, habrá sábado, domingo y lunes, por reparación de las bombas en los

—Favor pase a la Pág. 47.

Públicas, de México.

Filios son:

Licenciado Alfredo Valencia Monterrubio; Graduado en la Universidad del Valle de México, Colaborador y columnista de varias publicaciones periódicas entre las que se encuentran El Herald de México, El Nacional, El Universal, Novedades e Industria Catedrático de la Universidad Iberoamericana y de la Asesor de Relaciones Públicas, Prensa y Comunicaciones del Gobierno del Estado de Hidalgo. Actualmente, el licenciado Valencia Monterrubio es Jefe de

—Favor pase a la Pág. 44.

Preparan Segundo Congreso C.A. de Relaciones Públicas

La Asociación Salvadoreña de Ejecutivos de Relaciones Públicas, "ASERP", hace los preparativos para celebrar el II CONGRESO CENTROAMERICANO Y III SEMINARIO INTERNACIONAL DE RELACIONES PÚBLICAS.

Este doble evento se realizará entre el 8 y el 12 de noviembre, ambas fechas inclusive, destinándose los días martes 8, miércoles 9 y jueves 10 al Seminario, y viernes 11 y sábado 12, al Congreso. Hasta la fecha, ya hay un temario general de Seminario.

Los expositores serán tres profesionales de las Relaciones

Ningún Diputado en el Consejo Ejecutivo PCN

Ningún diputado odrá ser miembro del Consejo Ejecutivo del P.C.N., el segundo organismo en importancia y fuerza política del partido, manifestó a EL DIARIO DE HOY fuente autorizada.

La profunda reorganización que ya se empezó a efectuar en el P.C.N., no sólo será en el Consejo Ejecutivo sino que en los mandos intermedios, y de ser necesario, en los de más abajo, dijo.

Con esto se persigue evitar el anquilosamiento de la organización pública creada por el fenecido gobernante coronel Julio A. Rivera, de tal forma que se le dará oportunidad a nuevos adherentes que,

desde años atrás, fueron excluidos víctimas del recio dogal que ha venido influyendo en tal partido desde tiempos del general Sánchez Hernández, explicó la fuente

Uno de los excluidos del Consejo Ejecutivo es el ex-obrero, ex-matirife, Rafael Rodríguez González, a quien no ha soltado los cargos en las sucesivas administraciones con daño del partido en general y de los trabajadores, en particular, indicó la fuente.

MAYOR PARTICIPACION DE LA MUJER

La reorganización trata de dar —Favor pase a la Pág. 51.

Se Estabiliza Precio del Cemento con Nueva Fábrica

El precio de la bolsa de cemento se ha estabilizado a raíz de que la producción de CEMENTO MAYA, S.A. se distribuye normalmente, según dijeron ejecutivos de la empresa de capital variable.

De tal suerte que el cemento MAYA ha liquidado, por fin, el mercado negro que operó debido al control de precios, entre otros factores.

SUSPENDEN IMPORTACIONES

Además de este beneficio, ya no hay necesidad de importar tal pro-

ducto, como se hizo con las compras de cemento a Colombia y a Honduras. El cambio frenó ese fuerte drenaje de divisas que perjudicó la balanza de pagos nacional, explicaron.

Hasta antes de empezar a vender su producto CEMENTO MAYA, la bolsa de cemento de 42.5 kilogramos fluctuó entre Q 7.50 y Q 12.00, precio que dañó directamente el ramo de la construcción, especialmente el de la vivienda, dijeron.

Los informantes revelaron que las encuestas efectuadas por ellos

—Favor pase a la Pág. 47.

El Salvador Tiene Mejor Imagen hoy Dice Canciller

"La imagen de El Salvador en el exterior ha mejorado considerablemente, al grado que en la actualidad ya muy poco se divulgan noticias sobre hechos negativos de nuestro país", dijo ayer en Ilopango el Ministro de Relaciones Exteriores mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez, al regresar de Nueva York.

El Ministro Martínez intervino en la sesión del cinco en las Naciones Unidas cuando le tocó hablar como jefe de la delegación de nuestro país. Dejó sentada la tesis de que El Salvador respeta los derechos humanos pero rechaza toda intervención en sus

asuntos internos.

APOYA IDEA DEL COMISIONADO

Además señaló el Ministro que nuestro país apoya la idea de designación de un Comisionado de las Naciones Unidas para los derechos humanos.

EN ESPERA DE MISION DE LA OEA

El Ministro Martínez, dijo que con anterioridad El Salvador invitó

—Favor pase a la Pág. 47.

Cambia Sistema de Trabajo la Proveeduría General

La Proveeduría General de la República prácticamente se convertirá en un almacén para servir mejor a las oficinas del gobierno y a las autónomas, proporcionándoles los artículos que demanden, de la mejor calidad, a mejor precio y con la rapidez que cada caso requiere.

Esto se infiere del estudio elaborado por esa dependencia para mejorar el sistema de trabajo, según afirma el Lic. Efraín Fuentes Alvarenga, proveedor general.

El estudio en referencia comienza por hacer un análisis de cada oficina para rediseñar funciones y volverlas más operantes a fin de lograr los objetivos ex-

puestos en el primer párrafo y, además de ello, tratar de que la labor de la Proveeduría sea auto-financiable y deje un margen de utilidades al erario público, al efectuar la compra y venta de productos.

Según el estudio, la Proveeduría comprará los artículos de acuerdo con las listas que le envíen con anticipación las oficinas centralizadas y las autónomas, los almacenará y después los irá entregando por partidas de la manera más rápida posible para evitar los tradicionales atrasos y contratiempos.

Una vez hecha la compra global

—Favor pase a la Pág. 44.



PREPARANDIA DEL HOSPITAL. Jefes de los 17 Departamentos del Hospital Rosales, de esta capital, se reunieron con el Director, Dr. José Humberto Arriaza para preparar los actos con motivo del "Día del Hospital", el 24. Ese día —según se informó— entregarán premios a los empleados distinguidos por su trabajo en el transcurso del año en los distintos departamentos. Para los pacientes habrá espectáculo de artistas nacionales, películas, juegos deportivos y premios. (Foto de Alvarez)